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Региональная общественная организация

«ПЕРМСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО»


Члену правления Пермского землячества
Генерал-полковнику
В.И. Федорову 
Уважаемый Валерий Иванович!

От всей души поздравляю Вас с 70-летним юбилеем!

Вы широко известны как опытный организатор, государственный деятель и замечательный человек! Ваша яркая биография в полной мере доказывает, что для талантливого, социально ответственного человека с активной жизненной позицией поистине нет преград! Вы успешно работали и в прикамской глубинке, и в Перми, и в Москве, в партийных организациях, правоохранительной сфере, местных и федеральных органах государственной власти. Вы с успехом реализуете огромный багаж опыта, знаний и умений, который был приобретен на различных этапах Вашей блестящей карьеры!
Сегодня Вы эффективно и с присущей Вам энергией работаете в одном из крупнейших в России производственных холдингов, чем вносите заметный вклад в развитие базовых отраслей национальной экономики. А для нас, Ваших земляков, очень существенно то, что Вы являетесь активным участником всех значимых мероприятий Пермского землячества, одним из авторитетнейших его членов и руководителей. 

Желаю Вам, уважаемый Валерий Иванович, дальнейших успехов в Вашей деятельности, крепкого здоровья и большого личного счастья!

С глубоким уважением,

Председатель правления                                                                 А.Р. Кузяев

